SOZEL BOLUM

KONU DEGERLENDIRME
TESTI

SORU KIiTAPCIK NUMARASI

ADI VE SOYADI i,
SINIFI/SUBESI P
OGRENCEH NUMARAS  c oo

DERS ADI SORU SAYISI | TOPLAM SORU SAYISI | SINAV SURESI (DAKIKA)
Tiirkge 20
Sosyal Bilgiler 10
. TR .. 50 75
Din Kiiltiirii ve Ahlak Bilgisi 10
L ingilizce 10

ACIKLAMALAR

1. Her bir sorunun sadece tek dogru cevabi bulunmaktadir. Birden fazla cevap segilmesi durumunda o soru

yanlis sayilacaktir.

2. Puanlama sistemi her bolim icin ayri olarak gergeklestirilecek, yanlis cevaplarin sayisinin Ggte biri dogru
cevaplarinizdan disulerek puanlama yapilacaktir.

3. Sorulara istediginiz sira ile cevap verebilirsiniz. Bilmediginiz sorularda fazla zaman kaybetmemeniz, diger
sorulara gegmeniz onerilir. Kalan sureniz varsa daha énce gegtiginiz sorulara dénebilirsiniz.

4. Kitapgik tirtini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

5. Cevap kagidindaki tim kodlamalari kursun kalemle yapiniz.

\




1. Bu testte 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin Turkce Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

g

ilim, diistince, siir, hat sanati, tezhip, musiki gibi cesitli dallarda eserler veren Sahin
Ucar hakkinda “Keske bir alanla ilgilenip o alanda derinlesseydi.” dememiz mimkin

Yukaridaki parcadaki alti ¢izili bélimle sanat¢inin hangi yénii vurgulanmak istenmistir?

A) Bazi konularda, istenen basariya ulasamadigi
B) ilgilendigi konularda derinlesemedigi
C) llgilendigi tim dallarda basariyi yakaladig

D) Hakkinda her zaman i¢in olumlu seyler sdylendigi

Diger sayfaya geginiz.




Tirkce

Daha ilk eserlerinde bagkalarinin izine basmadan yu-
rimeyi deneyen yazarlar, ozanlar vardir. Bunlar, ede-
bi eserleri ayirmaya, tasvir etmeye yonelik 6nceden
belirlenmis geleneksel dlgttlere bagh kalmazlar.

Yukaridaki parcada “baskalarinin izine basmadan yiri-
mek’ sbzlyle anlatilmak istenen asagidakilerden
hangisidir?

A) Kimseyi taklit etmeyip 6zgin olmak
B) Kimseyi dinlememek
C) Kimseyi begenmemek

)

D) Herkesi agir bir dille elestirmek

Diger sayfaya geginiz.



Turkce

Diger sayfaya geginiz. 4




Tirkce

10.

11.

Diger sayfaya geginiz.



Tirkce

12.

13. (l) Dergah Yayinevi, Tlrk edebiyati siir dizisinde 6n-
celikle Ahmet Hamdi Tanpinar’in “Butin Siirleri” kita-
bini yayimladi. (ll) Bu yayin, edebiyatimiz agisindan
blyuk bir boslugu doldurdu. (Ill) Yayinevinin yayimla-
dig1 Mehmet Cinarl’nin “Zaman Perdesi” adli siir kita-
b1 ise sairin secilen siirlerini iceriyor. (IV) Hisar dergi-
siyle Turk edebiyatina biyuk hizmet eden Cinarl’nin
yeni siir kitabinin ilgi ile karsilanacagini tmit ediyoruz.

Yukaridaki numaralanmis climlelerden hangisi bir
“beklenti’yi ifade etmektedir?

A)l. B) Il. C) IIl. D) IV.

Diger sayfaya geginiz.




Tirkce

14.

15.

(I) Ben boyle bir kasim gérmedim, icim disim gun 1s1§1!.. (1) Sonbaharin gelisini mujdeliyor ince, ilik rizgarlar. (1) Kizil
sari yapraklar, sarki soéyliyor caddelerde. (V) HUzUn siirlerini hafizamdan silip giinegli bir Glkeye gé¢uyorum ben. (V)
Sirt cantamda turkuler, rengérenk guller, taze umutlar...

Yukaridaki parcada numaralanmis ciimlelerin hangilerinde kisilestirme (teshis) sanati yapiimistir?

A)lvell B) I ve Ill C)llve IV D) Il ve IV

16.

Diger sayfaya geginiz.




Turkce

17.

18.

Diger sayfaya geginiz.

19.

20.




1. Bu testte 10 soru vardir. T.C. INKILAP

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkgiiliik Testi icin TARIHi VE
ayrilan kismina isaretleyiniz. ATATURKCULUK
Cografi Kesifler ispanya, Portekiz
Rénesans ingiltere
Reform Almanya
Fransiz ihtilali Fransa
Sanayi inkilabi italya

Yukarida verilen Avrupa’da yasanan gelismeler ve gelismelerin yasandigi lilkeler tablosunda hangi ikisi yer
degistirirse yanhlislik ortadan kalkar?

A) Cografi Kesifler — Sanayi inkilabi
B) Reform — Fransiz ihtilali
C) Rénesans — Sanayi inkilabi

D) Reform Cografi Kesifler

Diger sayfaya gegciniz.




T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkciiliik

4. a

5. Osmanli Devleti'nde yer alan tiim vatandaslari din, dil, 6.
irk ayrimi yapmaksizin birlestirmeyi amaglar. Bu dog-
rultuda Tanzimat ve Islahat Fermanlar yayinlanmis-
tir. Bu fikri Sinasi ve Ziya Pasa savunmustur.

Yukarida verilen bilgide hangi fikir akimi aciklan-
migtir?

A) Ummetcilik

B) Turancilik

D

)
C) Osmanlicilik
) Baticilik

Diger sayfaya geginiz. 10




T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkciiliik

Mustafa Kemal bu okulda matematik 6gretmeni Mus- 10.
tafa Bey’den “Kemal” unvanini almis ve matematige
olan ilgisi artmistir.

Yukarida sozii gecen Mustafa Kemal’in gittigi okul
asagidakilerden hangisidir?

A) Selanik Askeri Rustiyesi
B) Semsi Efendi Okulu

C) istanbul Harp Okulu

D) Selanik Mulkiye Ristiyesi

11 Diger sayfaya geginiz.




1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin ingilizce Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Which of the following is CORRECT?

Rachel is my true friend because sheis ...................

A) jealous B) mean C) unreliable D) honest
2. 3

Diger sayfaya geginiz. 12




ingilizce

Which of the following is NOT correct? 6.
| think a bad friend is never ....................

A) self-centered B) helpful

C) reliable D) close

13 Diger sayfaya geginiz.




ingilizce

8. Enesis my close friend. I'm glad to | have a friend like him. He always backs me up whenever | need.

Which of following has a similar meaning to the underlined word?

A) support B) attend C) depend on D) trust

Diger sayfaya geginiz. 14




ingilizce

10.

Diger sayfaya geginiz.
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YAYINCILIK

SAYISAL BOLUM
DENEME ORNEK
SORULARI

SORU KIiTAPGIK NUMARASI

ADI VE SOYADI
SINIFI/SUBESI
OGRENCiI NUMARASI

DERS ADI SORU SAYISI | TOPLAM SORU SAYISI | SINAV SURESI (DAKIKA)

Matematik 20
" Fen Bilimleri 20 40 80
ACIKLAMALAR
1. Her bir sorunun sadece tek dogru cevabi bulunmaktadir. Birden fazla cevap segilmesi durumunda o soru
yanlis sayilacaktir.
2. Puanlama sistemi her bolim icin ayri olarak gerceklestirilecek, yanlis cevaplarin sayisinin tgte biri dogru
cevaplarinizdan dusulerek puanlama yapilacaktir.
3. Sorulara istediginiz sira ile cevap verebilirsiniz. Bilmediginiz sorularda fazla zaman kaybetmemeniz, diger
sorulara gegmeniz onerilir. Kalan siireniz varsa daha 6nce gegtiginiz sorulara dénebilirsiniz.
4. Kitapgik tlrltini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.
5. Cevap kagidindaki tim kodlamalari kursun kalemle yapiniz.

V
e




SAYISAL BOLUM



MATEMATIK

1. Kirmizi ve mavi renklerin esit miktar karistirilmasiyla mor renk elde edilir. Eger
karisimda kirmizi renk daha fazla ise erguvan rengi, mavi renk daha fazla ise lacivert
rengi elde edilir. Elinde biri 45 dL’lik mavi boya digeri de 91 dL’lik kirmiz1 boya olan

bir usta iki boyadan da bir miktar alarak karistirmis ve yeni bir renk elde etmistir..

Usta, karisima her iki boyadan da kendi miktarlarinin desilitre cinsinden degerlerinin
kendileri hari¢ en biiyiik dogal say1 ¢arpanlar1 kadarini eklemistir.

Buna gore, ustamin elde ettigi karisimin rengi ve miktar1 asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) Lacivert, 28 dL

B) Erguvan, 28 dL

C) Lacivert, 32 dL

D) Erguvan, 32 dL



2. Fatih, bir sosyal medya uygulamasinda hesap agmis ve ilk giinlin sonunda 20 takipgisi

olmustur. Asagidaki tabloda Fatih’in her giiniin sonundaki takipgi sayis1 gosterilmistir.

GUN P.TESI SALI CARS. PERS. CUMA | CTESI | PAZAR
TAKIPCI
e 20 A B & D £ 3

Tablodaki takipg¢i sayilarini ifade eden tiim harfler asal ¢arpanlar1 2 ve 5 olan sayilar

temsil etmektedir.

Fatih’i takip etmeyi birakan olmadigina gore asagidakilerden hangisi Fatih’in

herhangi bir giin kazandig1 yeni takipgi sayis1 degildir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60



3. Asagida bir futbol takimi1 oyuncularinin oynadiklarr bolgelere gore saha igerisindeki

dagilimlar1 gosterilmistir.

YEDEKLFR
12) Kaleci

13) Savunma
14) Savunma
15) Savunma
16) Orta Saha
17) Orta Saha

18) Orta Saha
19) Orta Saha
20) Hucum

21) Hucum

Takim antrendrii oynadiklart son magta kaleci disinda {i¢ bolgeden de birer oyuncu
cikarip, ¢ikardigi her bir oyuncunun yerine yine ayni bolgelerden birer oyuncu almistir.

Giren oyuncu ile ¢ikarilan oyuncunun forma numaralari aralarinda asaldir.

Savunma ve hiicum bélgelerindeki oyuncular arasindan oyuna giren veya oyundan
¢ikan oyuncularin forma numaralari asal olmadigina gore, oyuna giren ve oyundan

¢ikan tilm oyuncularin forma numaralari toplami en az kagtir?

A) 68 B) 69 C) 70 D) 71



4. Marangoz olan Olgun Usta, asagida verilen genislikleri ayn1 uzunluklar: farkli tahtalar

kullanarak bir masa hazirlayacaktir.

/ 77 7

( 7 %22 3% mm

Olgun Usta, uzun olan tahtalar asagidaki gibi dizip birlestirmistir.

/
/

-

Daha sonra da kisa olan tahtalar1 asagidaki gibi uzun tahtalarin tizerine dizmistir.

TS

Buna gore, Olgun Usta ‘min hazirladigi masanin iist yiiziiniin alam Kkag

milimetrekaredir?

A)27.3% B)27.3° C)28.3°3 D)28.3°



5. Bisiklet yaris1 organize eden bir belediye yarisa katilacak 150 yaris¢1 i¢in iizerine 1 ‘den

baslayarak ardisik numaralar1 baskilayacagi tisortler hediye edecektir.

SR &,

Her bir rakamin baski maliyetinin TL cinsinden ¢6ziimlenmis hali
2.10°+1.10'+2.102+5.1073

olduguna gore, belediyenin tiim baskilar i¢in 6deyecegi toplam iicretin TL cinsinden

coziimlenmis hali asagidakilerden hangisidir?

A)6.10>+5.10'+7.10°+2. 10" +5.1072
B)6.10°+7.10'+2.10°+ 7. 107" +5. 1072
C)7.10°+2.10'+6.10°+7. 101 +5.1072

D)7.10°+6.10"+2.10°+2.10'+5.1072



FEN BILIMLERI

1. Orak hiicreli anemi, viicuda hemoglobin adi verilen kirmizi kan hiicrelerindeki demir
acisindan zengin bilesigi yapan gendeki bir mutasyondan kaynaklanir. DNA {izerinde
bulunan ve hemoglobin iiretiminden sorumlu olan gendeki niikleotitlerden birindeki
hata nedeniyle alyuvarlar normal seklinin aksine orak seklinde olusur. Bu durum hem

anne hem de babadaki genlerde bulundugunda ¢ocukta hastalik olusabilir.

Annenin
DNA's: { \‘M~utasyona
A —— y. ugrayan
Mutasyona nukleotit
ugrayan gen
b Orak sekilli

Babanin alyuvar hicresi
DNA’s

Sadece bu bilgiler kullanilarak;

I - Mutasyonun olugsma nedeni
II - Genin, olugmasindan sorumlu oldugu hiicre tipi
IIT - Mutasyonlu genin baskin m1 yoksa ¢ekinik mi oldugu

IV - Orak hiicreli anemi hastasi gocugun anne ve babasinin da ayni hastaliga sahip olup olmadigi
bilgilerinden hangilerinin cevabi kesin olarak verilebilir?

A)Ivell B) II ve III C) I ve IV D) IvelV



2. Bir su ekosisteminde yasayan ve ayni besin zincirinde yer alan canlilarin olusturdugu

besin piramidi asagidaki gibidir.

Hangi secenekteki aciklama yukarida verilen besin piramidine uymaktadir?
A) N tiiriine ait bireylerdeki biyolojik birikim digerlerine oranla en fazladir. M ve L
tiirleri ise tiiketicidir.

B) Giinesten alinan enerjiden en yiiksek oranda M tiirii faydalanir. K tiirii ise birey sayis1

en fazla olan tiirdiir.
C) M tiirti L tiirii ile beslenmektedir. N tiirii ise K tiirii ile beslenmektedir.

D) K, L ve M tiirleri tiiketicidir. N tiirii ise iireticidir.

3. Kati cisimler agirhiklar1 ve yere temas eden yiizeylerine gore yere basing uygularlar.
Uygulanan bu basing cismin agirlig1 ile dogru, yere temas eden yiizey alaniyla ters
orantilidir.

Ozdes cisimlerin kullanildig1 hangi secenekteki diizeneklerle hem agirhgmn hem de

temas yiizeyinin etkisi kanitlanabilir?

A

ls

| l
RN

P
14}

C



4. Ahmet zemindeki bir kutuyu duvarin lizerine ¢ikarmak istemektedir.

—

Ahmet hangi secenekteki basit makineyi kullamirsa kuvvet kazanci en fazla olur?

Kalcrag

A ek 08
I /2 -



5. Meryem ‘madde miktar1 ile sicaklik artisi’ arasindaki bagintiyr anlamak amaciyla
asagidaki diizenekleri kurmustur. Ancak O&gretmeni bu diizeneklerle amacina

ulagamayacagini soylemistir.

200w 150 ml su
S50 ml su .
1.duzenek 2.duzenek 3.dizenek

Meryem’in amacina ulasabilmesi icin

I - 2. ve 3. diizeneklerdeki mumlardan birer tanesini kaldirmalidir.
II - 1.diizenege 100 ml, 2.diizenege 50 ml su ilave etmelidir.

III - 3.diizenekteki mumlardan birini alip 1.diizenege koymalidir.
seklindeki onerilerden hangileri tek basina yeterlidir?

A) Yalmz II B) Yalniz III C)lvell D) Ivelll
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